

Отчеты и выборы

ДЕПУТАТЫ ИЗБРАЛИ ГЛАВУ МАЯКСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

17 марта в Маякском поселении состоялось заседание конкурсной комиссии по отбору кандидатов на пост главы Маякской сельской администрации, возглавлял которую зам. главы района Александр Новиков.

В конкурсе приняли участие действующий глава Бахадур Хатынов и руководитель Маякского ЖКХ Андрей Пировских.

Комиссией были заслушаны программы двух кандидатов и оценены их профессиональные и личностные качества, после чего члены комиссии приняли решение о признании двух кандидатур победителями конкурса и наделении их статусом кандидатов на должность главы Маякского сельского поселения.

Перед заседанием местного Совета депутатов будущая кандидатура главы поселения обсуждалась на фракции депутатов от партии «Единая Россия», где присутствовал секретарь м/о партии Александр Кершев.



Октябрьским местным политсоветом была рекомендована кандидатура секретаря первичного отделения, члена местного политсовета Бахадура Хатынова.

Завершающим этапом в данной процедуре являлось избрание главы поселения местным Советом депутатов, возглавляемым Николаем Бандурко, из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией. Депутаты открыто и единодушно проголосовали за Бахадура Хатынова, тем самым выразив ему свое доверие, и пожелали дальнейших успехов в работе.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Социальный проект

ТРЕЗВАЯ РОССИЯ — СИЛЬНАЯ СТРАНА!

В рамках проекта «Крепкая семья» в социальном центре им. Н.Ф. Ратушной прошло мероприятие под названием «Трезвая Россия — сильная страна!».

Организаторами его выступили специалисты отделения социальной помощи семье и детям. В мероприятии приняли активное участие учащиеся 10-х классов Октябрьской школы № 1 (классные руководители — А. Синявская и С. Галиновская). Главная цель проекта: противостояние алкоголю и пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде. Директор соццентра Екатерина Бабенкова при встрече с участниками ме-

роприятия подчеркнула, что общество должно консолидировать свои усилия в борьбе с алкогольной и наркотической зависимостью, чтобы оградить от этих пагубных привычек молодежь. Именно на это и нацелены такие проекты как «Крепкая семья».

А чтобы данное мероприятие не показалось учащимся скучным, им был продемонстрирован фильм о том, как воздействует алкоголь на пси-

хику и поведению подростков, как он ломает их жизни. Затем они приняли участие в конкурсе «Сумей сказать нет!» и в игре «Быть здоровым — значит трезво мыслить!». Судя по отзывам учащихся, такие встречи полезны и интересны. А значит, специалисты соццентра не зря запланировали целую серию мероприятий на данную тему, это позволит им привлечь к острой проблеме общества большее количество подростков.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

День молодого избирателя

Битва поколений



Территориальной молодежной избирательной комиссии при участии клуба «Полемика» в МУ «КЦСОН имени Н.Ф. Ратушной» был проведен районный «День молодого избирателя» с целью формирования позитивного отношения будущих избирателей к участию в выборах, повышению уровня правовой культуры и информированности молодежи уже с раннего возраста.

Именно выборы являются основной формой участия граждан в политике и государственном управлении.

В формате деловой игры, с названием «Сто к одному. Битва поколений», состоялась встреча будущих избирателей и ветеранов голосования, это члены общественной организации «Память сердца», дети погибших защитников Отечества.

Ветераны голосования назвали свою команду: «Бабушки-сударушки», капитаном выбрали Лидию Григорьевну Котикову.

Будущие избиратели назвали команду «Молодежь Октябрьского района» с девизом: «Мы за Россию, мы за прорыв! Иди голосуй — вот наш призыв!», капитаном избрана была Алина Бурамбаева.

Игра прошла в четыре эта-

па: «Простая игра», «Двойная игра», «Тройная игра» и игра «Наоборот». Обсуждались вопросы: «Кто такой президент?», «Идеальный избиратель — кто он?», «Кто идет на выборы?» и другие. В ходе встречи прозвучали основные права и гарантии гражданина, раскрыты основные положения избирательного права, опираясь на Конституцию РФ.

В завершение был проведен фотоквест. Все участники получили памятные сувениры от избирательной комиссии Октябрьского района

Председатель ОО «Память сердца» Лидия Дейнеко, в завершение мероприятия отметила, что часто достаточно простые вопросы вызывают затруднение, и знания в области избирательного права необходимы не только подрастающему поколению, но и нам людям пожилого возраста.

«День молодого избирателя — это важный день, — отметила Регина Кармашова, председатель ТМИК, обращаясь к будущим избирателям. — Вы вступаете во взрослую жизнь, становясь избирателями, на вас возлагается большая ответственность. Благодаря вашему голосу будет формироваться наше общество, наше государство в будущем.»

Ольга СЕРЕБРЕННИКОВА, председатель ТИК Октябрьского района

В центре внимания

Пять задач губернатора

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский выступил с очередным посланием к Законодательному собранию. В своей речи он остановился на реализации представленной «Стратегии-2035», в которой подвел итоги проделанной работы и поставил задачи на ближайшую и долгосрочную перспективы.

Как отреагировали на ежегодное послание главы региона жители Октябрьского района?

Виктор ШЕИН, ведущий специалист по охране труда администрации района:

— Послание — это, прежде всего, вектор, который задает власть жителям региона. Мне импонирует тот факт, что он направлен на развитие экономики, на качество жизни южноуральцев. А это подразумевает под собой и создание надлежащих условий труда каждого человека. Ведь едва ли не треть своей жизни мы проводим на работе. Меня заинтересовали и сроки планирования. Впервые на моей памяти подобный областной документ разрабатывается на целых 18 лет! Это как раз тот период, когда молодежь вступает в трудоспособный возраст. И сегодня на столь высоком уровне пытаются сформулировать видение того, какое поколение мы хотим видеть завтра, когда дети вступят во взрослую жизнь.



Владимир ЯРИН, пенсионер:



— Впервые в губернаторском послании поставлены долгосрочные задачи. В связи с этим меня как дедушку, а у меня два внука, не может не интересовать, какое будущее их ждет. Важно, что большое внимание уделяется экологии. Эта проблема очень актуальна для Челябинской области. Понравилось мне и то, что Борис Дубровский много внимания уделил социальной защищенности человека. В нашем районе продолжается газификация и это очень радует, так как те же пенсионеры смогут платить за тепло намного меньше.

Я полностью поддерживаю главу региона в его стремлении начать строительство новых предприятий в области. Нужно создавать рабочие места. Этого желаю и родному Октябрьскому району. Не хочу, чтобы сельчане уезжали за его пределы. Нужно жить и работать на своей земле.

Павел КОВАЛЬЧУК, преподаватель ДЮСШ:

— Я считаю, что социальная направленность была и остается ключевой в политике нашего губернатора. Мало того, он не ограничивается только социальными отраслями, а имеет в виду более широкое понятие — социокультурная среда, в которой человек может реализовать себя в творческой, общественной сфере. Особое значение это имеет в деле воспитания школьников младшего возраста. А без спорта здесь просто не обойтись. В своей работе, в процессе занятий физической культурой и спортом, мы стараемся развивать в детях морально-волевые качества,



воспитывать силу, ловкость, выносливость, стойкость, мужество. И что самое главное — достойных защитников Отечества.

Изменился график выплат пенсий



В УПФР в Октябрьском районе Челябинской области меняется график выплаты пенсии через кредитные учреждения

В соответствии с действующим законодательством выплата пенсии и социальных выплат осуществляется за текущий месяц.

С апреля 2017 года в УПФР в Октябрьском районе Челябинской области* сроки финансирования кредитных организаций для выплаты пенсий будут изменены.

В рамках договора с кредитными учреждениями перечисление пенсий и социальных выплат через кредитные организации будет осуществляться с 21 числа, но не позднее 25 числа за текущий календарный месяц. Это изменение касается только пенсионеров, получающих пенсии и социальные выплаты через кредитные учреждения.

Оптимизация графиков доставки проводится по всей стране для равномерного поступления федеральных трансфертов на выплату пенсий при ежегодном росте количества пенсионеров.

23 марта — День работников гидрометеорологической службы России

ХОРОШЕЙ ВАМ ПОГОДЫ НА УЛИЦЕ И В ДОМЕ

Всех нас интересует погода, ведь от нее, порою, зависят и наши планы на ближайшее будущее, и настроение, а у метеозависимых людей даже самочувствие.

Одни просто выглядывают в окно, чтобы полюбопытствовать, светит ли солнце или небо заволочено серыми тучами. Другие слушают прогнозы синоптиков, пристально изучают показания уличного термометра. И не только потому, чтобы решить для себя вопрос, нужно ли отправиться на работу, брать с собой пресловутый зонт или нет. Но и для того, какую одежду сегодня использовать, целесообразно отправиться в дальнее путешествие, а может, лучше остаться дома, накрыть пленкой на ночь грядки с огурцами. Да что говорить, целые отрасли не могут обойтись без прогноза погоды: авиация, флот, сельское хозяйство, а также геологи, строители и так далее.

В преддверии праздника корреспондент «ОИ» встретился с ветераном метеослужбы Октябрьского района, «Почетным работником Гидрометслужбы России» Надеждой ШЕВКУНОВОЙ.

— Надежда Алексеевна, у Вас удивительная



Надежда Шевкунова

биография. Выбранная Вами профессия метеоролога повлияла на Ваш жизненный путь и круто изменила Вашу судьбу: невольно пришлось поменять городскую жизнь на сельскую, приехав в район, какое-то время жить в здании метеостанции, в комнатухе три на три метра, топить печку, готовить пищу на керогазе. Приехав в село на отработку на два года, остались здесь навсегда. Вы, как молодой специалист, в восемнадцать лет возглавили коллектив местных метеорологов и взвалили на свои хрупкие плечи огромную ответственность. И самое главное — все у Вас получилось. Одно то, что вы пятьдесят лет посвятили этой нелегкой работе, не изменили своей профессии, которую можно

отнести к категории редких, вызывает искреннее уважение.

■ Не жалеете ли Вы о выбранной профессии? И многое ли изменилось в работе техников-метеорологов за последние годы?

— Знаю одно, что человек, не любящий природу и науку, не смог бы надолго задержаться в нашей профессии. Видимо, ничего не приходит в нашу жизнь случайно, ибо я ни разу не пожалела о своем выборе, и каждый день на рабочем месте был всегда новым, непохожим на предыдущий.

Согласитесь, «сюрпризы» природы в виде грозы или неожиданного снегопада мало кому приятны. Но для того каждые три часа все метеороло-

ги мира выходят на свои метеоплощадки, чтобы занести в специальный журнал необходимые показания. Только на территории Челябинской области метеорологических станций, которые ведут за всеми процессами и явлениями погоды круглосуточное наблюдение — шестнадцать. Одна из них — метеостанция «Октябрьское». Коллектив октябрьских специалистов с 1961 года наблюдает за «поведением» погоды на территории нашего района. По многолетним результатам, анализам выводятся средние многолетние и абсолютные величины метеорологических параметров. Ежедневно вся собранная информация обрабатывается и отправляется в Гидрометцентр, где составляются краткосрочные прогнозы на 1–2 дня, предупреждения о возможных природных «сюрпризах», опасных явлениях погоды. Правда, предотвратить эти погодные явления мы не в состоянии, но вот предупредить о них можем. И если кто-то скажет: подумаешь, станция, да таких по стране разбросано столько... Вот то-то и оно. Каждая такая маленькая российская метеостанция и помогает Росгидромету составить общую картину погоды. От точности и правдивости сведений городских и сельских метеорологов как раз и зависит точность прогноза погоды.

Что касается условий работы октябрьских метеорологов, то за десятилетия, они конечно же, изменились. Здание

Начальник октябрьской метеостанции
Светлана ХРАМОВА:

«Коллектив наш небольшой, но очень дружный. Это Зухра Хажеева, Ольга Симбирева, Любовь Большакова, Елена Гусева, Татьяна Черноштанова. Каждый специалист в отдельности — это настоящий ас, имеющий за плечами большой опыт работы. Зафиксировать все важнейшие природные явления — обязанность каждого. И октябрьские метеорологи каждые три часа выходят на площадку, чтобы записать температуру воздуха, давление, влажность, скорость ветра, высоту облаков. И каждый день в Челябинский Гидрометцентр мы передаем свежие сводки с фронта погоды.

Востребована наша информация и жителями района. Обращаются к нам энергетики, дорожники, МЧС-ники, полицейские, руководители сельхозпредприятий. В непогоду, особенно в морозные дни, бывает, что дежурный метеоролог ранним утром принимает до 90 (!) телефонных звонков от сельчан, интересующихся температурой воздуха. Звонят и взрослые, и дети с одной целью: узнать, отменены ли уроки в школе.

Сегодня мы работаем, переняв эстафету от наших почетных ветеранов. Это Надежда Гурьевна Хромова, Татьяна Яковлевна Куплевацкая, Екатерина Васильевна Селиванова и Надежда Алексеевна Шевкунова, которая два года назад передала мне бразды правления, а также свои опыт и знания.

станции на окраине села раньше мы отапливали сами. Коллектив всегда был чисто женским, и мы собственноручно пилили и кололи дрова, ведрами носили воду, ближайший колодец находился от нас в пятистах метрах — в саду возле стадиона. Чуть позже появилась водоразборная колонка на улице Качалина, брать воду стало проще и ближе. Косметический ремонт тоже проводили сами, ремонтировали забор. Наш заслуженный пенсионер, ветеран службы Надежда Гурьевна Хромова была не только отличным специалистом, но и инициатором многих дел по обустройству здания и территории станции. У нее любое дело спорилось.

Сегодня коллектив трудится в хороших условиях: в здании метеостанции проведены водопровод, канализация, электроотопление. В работе используются современ-

ные технологии, появились автоматические датчики определения необходимых параметров погоды, компьютер.

■ Какими профессиональными качествами должен обладать метеоролог?

— В нашей профессии важны такие качества, как точность, ответственность, аналитический ум, склонность к работе с цифрами, к монотонной работе, умение правильно интерпретировать полученную информацию и составлять прогноз. Октябрьские метеорологи справляются с поставленной задачей. И сегодня я хочу поздравить коллектив, ветеранов метеорологической службы с профессиональным праздником! Желаю всем здоровья, неиссякаемого оптимизма, солнечного настроения, хорошей погоды не только в природе, но и дома.

Лариса КЛАММ

НА СЦЕНЕ РАЙОННОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ ОРКЕСТР «МАЛАХИТ»!



1 марта, в первый день весны, жители Октябрьского района ждали сюрприз — на сцене РДК состоялся концерт знаменитого русского народного оркестра «Малахит».

Оркестр «Малахит» — явление уникальное не только в культуре Челябинской области, но и в культуре всей России. Немного можно найти коллективов такого уровня на просторах нашей необъятной Родины, поэтому октябрюцам не сказано повезло, тем более что вход на концерт был свободным.

Художественным руководителем и главным

дирижером оркестра является народный артист РФ, заслуженный деятель искусств РФ, действительный член Петровской академии наук и искусств, Лауреат премии Фонда Ирины Архиповой, профессор Виктор Григорьевич Лебедев. Именно он 30 лет назад, в 1987 году, благодаря своим качествам первоклассного музыканта, умелого организатора, сумел объединить лучших музыкантов города в замечательный творческий коллектив. Государственный русский народный оркестр «Малахит» выступал в лучших концертных залах очень многих городов России и всего мира.

Это известные баянисты, балалаечники, домристы, исполнители народных песен, звезды эстрады, оперные певцы: народные артисты СССР — И. Архипова, М. Биешу, А. Ведерников, И. Кобзон, Е. Образцова, В. Пьявко, Л. Сметанников; народные артисты России — Н. Глазков, В. Гридин, Н. Заварзина, Г. За-

йцева, С. Захаров, Р. Ибрагимов, А. Литвиненко, С. Лукин, В. Овсянников, А. Стрельченко, Л. Рюмина, А. Цыганков; заслуженные артисты России — Е. Быков, И. Галева, П. Калачев, Н. Крыгина, В. Пьянов, Г. Сбродова; Лауреаты Международных конкурсов — Н. Воронкина, С. Гордеев, Д. Романько, Е. Роткина и др.

В этот день на сцене РДК вместе с оркестром «Малахит» выступал солист Михаил Малышев (тенор), который покорила зрителей тембром своего голоса. Каждый номер артистов был встречен октябрюцами бурными аплодисментами. Следует заметить, что Михаил Малышев не является профессиональным артистом. Основная его профессия — врач, он — кардиохирург, кандидат медицинских наук, а в свободное от работы время покоряет зрителей своим талантом.

Очень тепло зрители встретили на сцене солистку РДК, хормейстера хоровых коллективов Рай-

онного Дома культуры — Ольгу Солонскую, которая уже не в первый раз поет под аккомпанемент оркестра «Малахит». Желаем ей успехов в дальнейшем сотрудничестве с этими первоклассными музыкантами.

Мы надеемся еще не раз увидеть на нашей сцене этот замечательный коллектив. Большое спасибо хочется сказать зрителям, которые бурными овациями поблагодарили артистов за концерт, было видно, что их выступление никого не оставило равнодушным.

Нельзя было не заметить, что на концерте оркестра «Малахит» зал Районного Дома культуры был переполнен. Приглашаем всех жителей Октябрьского района на концерты приглашенных в наше село артистов и творческих коллективов Октябрьского района, которые будут проходить в нашем РДК.

Владимир ТОЛКАЧЕВ,
начальник Управления
культуры администрации
района

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 2017 г. № с. Октябрьское

О внесении изменений и дополнений
в Устав Октябрьского муниципального района

Собрание депутатов Октябрьского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Внести в Устав Октябрьского муниципального района следующие изменения и дополнения согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Октябрьская искра» после его государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в соответствии с действующим законодательством.

А.И. КЕРШЕВ, председатель

Собрания депутатов Октябрьского муниципального района

Изменения и дополнения в Устав Октябрьского
муниципального районаПриложение к решению Собрания депутатов
Октябрьского муниципального района № от г.

1) В статье 5 в пункте 1 подпункт 11 изложить в следующей редакции:

«11) организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти Челябинской области), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья;».

2) В статье 10 в пункте 2 подпункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) проект устава Октябрьского муниципального района, а также проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Челябинской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;».

3) Статью 13 изложить в следующей редакции:

«Статья 13. Опрос граждан

1. Опрос граждан проводится на всей территории Октябрьского муниципального района или на части его территории для выявления мнения населения и его учета при принятии решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления, а также органами государственной власти.

2. Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется настоящим Уставом, муниципальными правовыми актами Собрания депутатов Октябрьского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Челябинской области от 03 марта 2017 № 322 – ЗО «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Челябинской области».

3. Опрос граждан проводится по инициативе:

Собрания депутатов Октябрьского муниципального района или главы Октябрьского муниципального района — по вопросам местного значения;

органов государственной власти Челябинской области — для учета мнения граждан при принятии решений об изменении целевого назначения земель муниципального района для объектов регионального и межрегионального значения.

4. Решение о назначении опроса граждан принимается Собранием депутатов Октябрьского муниципального района в течение 30 дней со дня поступления инициативы о проведении опроса граждан. В нормативном правовом акте Собрания депутатов Октябрьского муниципального района о назначении опроса граждан устанавливаются:

- 1) дата и сроки проведения опроса;
- 2) формулировка (формулировки) вопроса (вопросов), предлагаемого (предлагаемых) при проведении опроса граждан;
- 3) методика проведения опроса;
- 4) форма опросного листа;
- 5) минимальная численность жителей муниципального района, участвующих в опросе граждан.

5. Опрос граждан проводится не позднее трех месяцев со дня принятия решения о назначении опроса граждан.

6. Жители Октябрьского муниципального района должны быть проинформированы о проведении опроса граждан в порядке, определенном Собранием депутатов Октябрьского муниципального района, не менее чем за 10 дней до дня его проведения.

7. Методика проведения опроса граждан устанавливается нормативным правовым актом Собрания депутатов Октябрьского муниципального района о назначении опроса граждан и может предусматривать проведение опроса граждан путем тайно-

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Собрание депутатов Октябрьского муниципального района извещает: 27 апреля 2017 г. в 10:00 час. в здании администрации Октябрьского муниципального района расположенной по адресу: с. Октябрьское, ул. Ленина, 43, в зале заседаний (каб. № 14) состоятся публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского муниципального района».

Предложения, поправки по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского муниципального района» просим направлять в Собрание депутатов Октябрьского муниципального района (ул. Ленина, 43 каб. №11) в письменном виде с указанием наименования субъекта, предлагающего аргументированные поправки со ссылками на действующее законодательство до 21 апреля 2017 г.

Участниками публичных слушаний могут быть граждане, достигшие возраста 18 лет и проживающие в границах Октябрьского муниципального района и обладающие избирательным правом.

А.И. КЕРШЕВ, председатель Собрания депутатов
Октябрьского муниципального района

го или открытого голосования.

8. В целях организации проведения опроса граждан Собранием депутатов Октябрьского муниципального района формируется комиссия по проведению опроса граждан.

Порядок избрания и работы комиссии по проведению опроса граждан, численный состав комиссии определяются нормативным правовым актом Собрания депутатов Октябрьского муниципального района.

9. Протокол о результатах опроса граждан подписывается председателем комиссии, заместителем председателя комиссии, секретарем комиссии и иными членами комиссии и вместе с опросными листами направляется в течение 10 дней со дня определения результатов опроса граждан в Собрание депутатов Октябрьского муниципального района.

Собрание депутатов Октябрьского муниципального района в течение трех дней со дня получения результатов опроса граждан информирует главу Октябрьского муниципального района или орган государственной власти Челябинской области, являющихся инициаторами проведения опроса граждан, о результатах опроса граждан.

10. Результаты опроса граждан подлежат опубликованию (обнародованию) Собранием депутатов Октябрьского муниципального района не позднее 15 дней со дня определения результатов опроса граждан.

11. Финансирование мероприятий, связанных с подготовкой и проведением опроса граждан, осуществляется:

за счет средств бюджета Октябрьского муниципального района — при проведении опроса по инициативе органов местного самоуправления;

за счет средств бюджета Челябинской области — при проведении опроса по инициативе органов государственной власти области».

4) В статье 28 пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4. В случае досрочного прекращения полномочий главы Октябрьского муниципального района либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления или депутат Собрания депутатов Октябрьского муниципального района, определяемые в соответствии с уставом Октябрьского муниципального района;».

5) В статье 31 в пункте 1 подпункт 11 изложить в следующей редакции:

«11) организует предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организует предоставление дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти Челябинской области), создает условия для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также осуществляет в пределах своих полномочий мероприятия по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья;».

6) В статье 42.1 в пункте 1 подпункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) совершения указанным должностным лицом местного самоуправления действий, в том числе издания им правового акта, не носящего нормативного характера, влекущих нарушение прав и свобод человека и гражданина, угрозу единству и территориальной целостности Российской Федерации, национальной безопасности Российской Федерации и ее обороноспособности, единству правового и экономического пространства Российской Федерации, нецелевое использование межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, бюджетных кредитов, нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, полученных из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, если это установлено соответствующим судом, а указанное должностное лицо не приняло в пределах своих полномочий мер по исполнению решения суда.».

7) В статье 44 в пункте 2 абзац 2 изложить в следующей редакции:

«Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского муниципального района, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав Октябрьского муниципального района вносятся изменения по форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Челябинской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.».

М. МОЛЧАН, глава Октябрьского муниципального района

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района Челябинской области извещает о предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельные участки:

— с кадастровым номером 74:17:1604005:5, расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 5 км по направлению на север от п. Петровский, для сельскохозяйственного производства, общей площадью 3587993 кв.м.;

— с кадастровым номером 74:17:1604005:3, расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 7 км по направлению на север от п. Петровский, для сельскохозяйственного производства, общей площадью 1200001 кв.м.;

— с кадастровым номером 74:17:1604005:2, расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 5,5 км по направлению на север от п. Петровский, для сельскохозяйственного производства, общей площадью 1997775 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 36. Тел. 8 (351 58) 5 – 20 – 08 или 5 – 34 – 53.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района Челябинской области извещает о предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка с кадастровым номером 74:17:1301001:51, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 1900 м по направлению на северо – запад от д. Петроград, для ведения сельскохозяйственной деятельности, общей площадью 66000 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 36, тел. 8 (351 58) 5 – 20 – 08 или 5 – 34 – 53.

«ЭТА СВАДЬБА ПЕЛА И ПЛЯСАЛА...»



Сергей Павлович и Антонина Владимировна Коротковы

Тройка неслась, выбивая из-под копыт облако снежной пыли, с каждым шагом унося счастливых молодоженов во взрослую, самостоятельную жизнь. В морозном воздухе радостно звенели колокольчики... Этот февральский день 1957, ставший началом отсчета их семейной жизни, чета Коротковых из деревни Барсучье помнит хорошо, как будто это было вчера.

А ведь, считай, шестьдесят лет, страшно подумать — минуло с той поры.

Сегодня у Сергея Павловича и Антонины Владимировны — бриллиантовая свадьба. Через всю жизнь пронесли они любовь и уважение к друг другу.

Прожить шестьдесят лет вместе в любви и согласии — это своего рода искусство. И ему нужно учиться. Правда, не каждый может овладеть. Шестьдесят лет — это больше, чем полвека. Шестьдесят — целая эпоха, что просто поражает. За эти долгие годы наши односельчане стали прекрасными супругами, идеальными родителями: отцом и матерью, бабушкой и дедушкой, прабабушкой и прадедушкой. А это ли не счастье?

Работала эта замечательная пара всю жизнь, не покладая рук, растила детей. Оба великие труженики, «Ветераны труда». Благодарностей и Почетных грамот за работу не счесть. Глава семьи не боялся никакой работы, трудился и кочегаром, и скотником, и конюхом. Супруга Антонина Владимировна — знатной дояркой, свиначкой слыла. В заветной шка-

тулке лежат четыре медали «За добросовестный труд». Домашнее подворье всегда было многочисленным. После смены на производстве их всегда ждала вторая смена — дома. Деревенский житель знает, сколько трудов, сил и времени требует личное хозяйство.

Сегодня можно прямо сказать: прожитые вместе супружеские годы — это их настоящее богатство, которое исчисляется не деньгами, а добрыми поступками. Поэтому, глядя на виновников торжества, мы говорим, что перед нами поистине счастливые люди.

В столь знаменательный для четы Коротковых день в библиотеке для юбиляров мы подготовили праздничную программу. В этот день поздравить юбиляров пришли односельчане. Виновники торжества чуть смущенно принимали поздравления, растроганные вниманием со стороны своих земляков. Ведь с ними бок о бок прожиты десятки лет. Вся жизнь, считай, прошла в ставшей им родной деревне Барсучье. Пусть сегодня разлетелись дети из родительского гнездышка, но радуются Сергей Павлович и Антонина Владимировна своим внукам и правнукам. А бросив взгляд назад, в прошлое, могут со спокойной совестью сказать, что каждый день был прожит ими честно, в труде и заботе о детях, друг о друге. Секрет же семейного долголетия прост: нужно любить спутника жизни, радоваться друг другу, беречь бесценные годы, прожитые вместе. И постараться не расплескать это счастье, которое выпадает не каждому.

Ольга КОРОТКОВА,
председатель Совета ветеранов
д. Барсучье

Приглашаем к разговору

Уважаемые читатели, мы решили открыть в газете новую рубрику «Бремя исповеди» и приглашаем Вас к разговору.

Напишите (расскажите) нам истории, перевернувшие ваши жизни, где пришлось преодолевать трудности, трагедии, потери, пережить личную драму. Расскажите, как, за счет чего Вам удалось с этим справиться, где и в чем Вы черпали свои силы? Мы уверены, своим рассказом Вы поможете другим, стоящим на краю бездны, находящимся в полном отчаянии и одиночестве, преодолеть беду, выдержать удары Судьбы.

Да, люди всегда ждут счастье, мечтают о нем, а беда приходит неожиданно и обрушивается на человека, словно молот, разбив в одночасье всю оставшуюся жизнь. Выбить каждого из нас из привычной жизненной колеи могут болезни, потери близких людей, крах в личной и семейной жизни, проблемы с детьми и прочее. Голос у каждой беды свои. Не правда, когда говорят, что страдать надо молча. Чтоб не пропасть поодиночке, надо устоять, найти опору. Всегда дает силы жить дальше пример других. Итак, мы ждем Ваших писем.

Если не желаете, Вы можете не указывать в письме своих подлинных фамилии, но главное условие исповеди — правдивость и откровенность. Свое послание вы можете отправить в редакцию газеты электронным письмом или по почте, а также прийти в редакцию и рассказать нам свою историю (конфиденциальность гарантирована). Мы ждем вашего сотрудничества, дорогие читатели! От вас будет зависеть, приживется ли эта рубрика на страницах газеты.

Доброты много не бывает

Это письмо от пенсионеров и жителей села Ново-Варламово К.Ф. Рыжковой, Н.Ф. Дудко, Л.К. Шнайдер, В.А. Малаево, Т.И. Костенко, Л.А. Большаковой, Степановой, Л.И. Щербакковой, Г.М. Шнайдер, М.И. Пепеляевой.

Мы очень благодарны Богу за то, что он предусмотрел помощь для пожилых людей, которые нуждаются в ней и конечно государству, которое не оставляет и не бросает стариков, нуждающихся в помощи. Мы очень рады и благодарны, что за нами ухаживает Демьянова Ольга Петровна. Это человек от Бога! Никогда не откажет в помощи. И дрова, и вода, оплата коммунальных услуг, доставка лекарств, продуктов из магазина. Да и просто поговорить, выслушать. Когда бы не обратился — Олюшка придет на помощь!

А как у нас праздники проходят! Все организывает Ольга Петровна. Сколько на этих праздниках радости и веселья! На них приходят жители села, все очень благодарны Ольге Петровне. Также мы выражаем благодарность главе сельской администрации Василенко Николаю Михайловичу за то, что не забывает нас и всегда поздравляет и присутствует на наших праздниках.

ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ



Глава Подовинновского сельского поселения Виктор Кузьменко с прекрасными женщинами села

Не зря именно весной чувствуют прекрасных женщин. 8 Марта — это день красоты и мудрости, нежности и доброты, всех тех душевных качеств, которыми наделены россиянки.

Работники Подовинновской библиотеки Ирина Коплик и Наталья Тютченко организовали замечательный праздник для представительниц прекрасного пола нашего села. В этот раз чествовали женщин-юбиляров, тех, кто отмечает нынче «круглые» даты рождения. Все они — наша гордость.

Много добрых слов заслуживает Людмила Александровна Ляшко, педагог с 40-летним стажем. Она всю жизнь посвя-

тила детям, работала заведующей детским садом в Казахстане, трудилась и в местном детском дошкольном учреждении. Скольким детям она была второй мамой трудно считать. Вместе с супругом она воспитала троих детей, дочь и двух сыновей. Радует она семерым внукам и двум правнучкам.

Надежда Апполинарьевна Кыласова — опытейшая акушерка, скольким малышам она помогла появиться на

свет. От ее профессионализма, знаний зачастую зависело здоровье роженицы и каждого ребенка. Сколько добрых советов дала она молодым мамочкам, работала всегда с душой, понимая как беременным женщинам необходимы ее тепло и внимание.

Нелегкой выдалась судьба Любовь Григорьевны Глухой. Она дитя войны, ее трудное и голодное детство пришлось на послевоенные годы. Отец пропал без вести на фронте. Работать пошла рано, нужно было помогать маме растить детей. Трудилась дояркой, за работу в животноводстве была награждена дипломами, грамотами, имеет

«Знак отличия», она «Ветеран труда».

Сколько мудрости в замечательной женщине — Евгении Васильевне Колесниковой. Работая в Подовинновской средней школе, она всегда была примером для подражания. Тепло отзываются о ней выпускники школы. Любят ее в семье: и дети, и внуки.

Умная, требовательная к себе и другим — эти слова относятся к главному бухгалтеру СПК «Подовинное» Тамаре Николаевне Беззаской, она не только отличный специалист, но и человек, умеющий создать добрую рабочую атмосферу. В 2016 году ей присвоено звание «Почетный гражданин Октябрьского района». Она многодетная мама, вместе с мужем воспитавшая троих детей.

Ветераном труда федерального значения является Евгения Никитична Тофан. По профессии она бухгалтер, трудовую деятельность начала с 17 лет, а с годами освоила все нюансы бухгалтерского дела. А это требует усидчивости, внимательности, последовательности. Ее труд оценен множеством грамот и благодарностей за отличную работу. Она мама троих детей.

Прекрасная хозяйка, рукодельница — Нина Ивановна Тофан. Кто хоть раз попробовал ее пироги, тот никогда не

забудет эти шедевры кулинарии. А какие чудесные вещи она вяжет! Мастерича на все руки! С 15 лет привыкшая к труду, она не боялась никакой работы. Трудилась дояркой, кондуктором, рабочей тока, продавцом. Она заботливая мама и бабушка.

Много лет проработала дояркой в совхозе «Подовинный» Зинаида Ивановна Тимофеева, до выхода на пенсию трудилась поваром в столовой. Везде успевала: и на работе, и дома, а ведь у нее две дочери, а теперь и трое внуков. Эта женщина обожает домашние цветы, разводит их.

Умение сглаживать серьезность ситуации обладает Валентина Федоровна Лежникова. В этом ей помогает прекрасное чувство юмора. В свое время в совхоз «Подовинный» она приехала, как в подшефное хозяйство, на уборку урожая. Здесь познакомилась с супругом Виктором Алексеевичем и связала с ним свою судьбу. Вместе они уже 55 лет. За это время воспитали двух дочерей, у них трое внуков и 4 правнука.

Вот какие замечательные люди живут и работают в нашем селе.

Людмила ВАНЮКОВА,
член Совета ветеранов
с. Подовинное

№ 1, январь-март 2017 года

Уважаемые жители Октябрьского района!



Вы держите в руках первый выпуск информационного вестника местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Среди жителей Октябрьского района на сегодняшний день насчитывается более 600 членов партии и её сторонников, которые ведут ежедневную работу на благо населения – организуют социально-значимые мероприятия, участвуют в общественных акциях и оказывают различные виды поддержки тем, кто в ней нуждается.

В нынешнем году нам предстоит большая работа по реализации ряда партийных проектов, о которых мы будем рассказывать в материалах наших вестников. Именно для того, чтобы Вы знали о том, как местное отделение партии участвует в общественной жизни района, мы и создали этот информационный продукт. Отныне он станет посредником между партийной организацией и неравнодушными жителями. В свою очередь призываем Вас, уважаемые земляки, не оставаться в стороне и проявлять активность в вопросе обратной связи – мы открыты для общения и ждём различные идеи по организации тех или иных акций и мероприятий, также мы готовы выслушать предложения и замечания по актуальным проблемам Октябрьского муниципального района.

Александр КЕРШЕВ,
секретарь Октябрьского местного
отделения ВПП «Единая Россия»

Встреча в комплексном Центре

Секретарь местного отделения партии, председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев посетил в комплексном центре отделение дневного пребывания полустационарной формы социального обслуживания населения.

В кругу собравшихся ветеранов были затронуты и обсуждены вопросы о том, что было сделано в 2016 году и что предстоит сделать районным Собранием депутатов в 2017 году. В ходе оживленной беседы отдыхающие смогли задать остро стоящие вопросы, касающиеся медицинского обслуживания, ремонта дорог и тротуаров, газификации района.

Общение продлилось около часа, каждый получил социальные услуги смог в неформальной беседе пообщаться с Александром Кершевым. Отдыхающие поблагодарили Александра Ивановича за интересную и содержательную встречу и высказали пожелание почаще проводить такие встречи.

Итоги года



Михаил Иванович МОЛЧАН, глава Октябрьского муниципального района, член регионального и местного политсоветов партии «Единая Россия»

В Октябрьском районе за прошедший год немало сделано для улучшения качества жизни жителей района.

В 2016 году проведены следующие работы: капитальный ремонт кровель в детских садах № 7 и № 8 в с. Октябрьское, и в с. Ваганово; замена системы отопления в Подовинной начальной школе; ремонт Каракульского ДК; ремонт Березовского клуба; обустройство полноценной группы детского сада на базе Мяконьской школы; замена участка теплотрассы в с. Подовинном; обустройство тротуара по улице Восточная в райцентре протяженностью около 2 км; замена мягкой кровли в социально-реабилитационном центре; приобретены и установлены мягкие кресла

в зрительный зал и входная группа в Кочердыкском СДК; ремонт кровли и инженерных сетей в многоквартирных домах по ул. Набережная в с. Октябрьское; ремонт здания под районный архив; в рамках реализации программы капитального ремонта многоквартирных домов выполнен капитальный ремонт кровли жилого дома в с. Октябрьское по ул. Ниатбакова; в рамках выполнения партийного проекта сделаны капитальные ремонты спортивных залов в Вагановской и Октябрьской школе № 2; ремонт кровли СДК д. Шипкино; замена оконных блоков в ОСШ № 1 Октябрьской музыкальной школе; ремонт насосной станции; заасфальтирована площадь «Юбилейная»; замена водопроводов в Октябрьском,

Кочердыкском и Каракульском сельских поселениях; газификация с. Октябрьское вторая очередь (около 20 км); приобретены два хоккейных корта — в с.с. УЧебаркульское и Кочердыкское.

Отличных результатов добились труженики агропромышленного комплекса — наш район признан лучшим сельскохозяйственным районом в области, с вручением переходящего Красного Знамени. Флагманом в этой отрасли является СПК «Подовинное», под руководством члена партии, Почетного гражданина Октябрьского района, депутата районного Собрания Сергея Петровича Мельникова.

Сделано много, но сделать предстоит ещё больше для улучшения качества жизни жителей Октябрьского района.

О работе Депутатского центра



М.В. Поддубная вручает благодарность Т.А. Мотовиловой

Для более эффективной работы депутатов и контроля за обращениями граждан в местном отделении работает Депутатский центр.

В Депутатском центре ежемесячно организуются приемы граждан депутатами разных уровней власти: Законодательного Собрания Челябинской области Поддуб-

ной М.В. и Яновым Н.И., депутатами районного Собрания и сельского Совета.

Жители района обращаются к депутатам-единороссам по самым разным жизненным во-

просам личного и общественного характера, приходят с предложениями и пожеланиями. Все обращения регистрируются, анализируются, в результате человек получает реальную помощь в решении своих проблем, разъяснения по заданному вопросу.

За 2016 год в Депутатский центр поступило 322 обращения от граждан района, из них положительно решено 180 обращений, 121 человеку даны квалифицированные ответы и консультации.

Проведя анализ обращений, можно сказать, что более 30 % от их числа составили вопросы предоставления жилищно-коммунальных услуг (эксплуатация и ремонт жилых помещений муниципального и ведомственного фондов, эксплуатация и ремонт приватизированного (приобретенного) жилья граждан в многоквартирных домах, газо-, водо-, электро- снабжение сельских населенных пунктов и т.д.), 18 % — вопросы культуры (эксплуатация и ремонт сельских Домов культуры, техниче-



Прием граждан ведет Н.И Янов

ское оснащение и т.д.), более 15 % — вопросы социального обеспечения населения, 14 % — вопросы образования, 6 % — вопросы здравоохранения.

Также в Депутатском центре реализуется местный партийный проект «Забота», основной задачей которого является оказание реальной

помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Неравнодушные жители района приносят в Депутатский центр вещи, которые затем с помощью социальных работников распределяются между нуждающимися людьми.

Учеба с секретарями первичных отделений



Состоялся семинар-учеба с секретарями первичных отделений Октябрьского местного отделения партии «Единая Россия».

В работе семинара приняли участие секретарь местного отделения партии Александр Кершев, член регионального и местного политсоветов, глава района Михаил Молчан, Денис Моисеев — начальник агитационно-пропагандистского отдела регионального исполкома Партии и Алексей Кривокопа — начальник отдела партийного строительства регионального исполнительного комитета «Единой России». О значимости проводимого мероприятия сказал в своем вступительном слове Александр Кершев. «Такие семинары нужны. Тем более, что в первичных отделениях происходит ротация кадров, приступают к работе новые секретари первичных отделений. Участие в семинарах специалистов регионального исполкома придает учебе совсем другой уровень». Участники семинара рассмотрели и обсудили вопросы о приоритетных направлениях работы Челябинского регионального отделения партии; о роли первичного отделения в организационной структуре партии; о задачах и основных направлениях работы секретаря первичного отделения и статусе первичного отделения; о реализации партийных проектов на уровне первичного отделения.

Своим видением проблем, путями их решения, с целью повышения авторитета партии, поделился с собравшимися глава района Михаил Молчан. «Все мы вступили в партию не по принуждению, а по идеологическим соображениям, — констатировал Михаил Иванович. — Первичное отделение должно работать постоянно, а не от выборов до выборов. И когда люди увидят конкретные дела, инициированные нашей партией, доверие к партии станет еще больше».

«Семинар понравился, потому что прошел он в деловом русле, в форме диалога, не было «накачки сверху». Почаще надо проводить такие мероприятия», — делится своими впечатлениями секретарь Октябрьского № 5 первичного отделения Наталья Истомина.

Единороссы приступили к реализации партпроекта «Экология России»

В местном отделении партии в рамках федерального партийного проекта «Экология России» дан старт циклу мероприятий, посвященных году экологии.



В сельском Доме культуры села Лысково прошла экологическая викторина для школьников под названием «А знаете ли вы?». В Новомосковском сельском ДК была организована выставка под названием «2017 год — год экологии», оформлением которой занимались сами дети.

В Каракульском сельском поселении под руководством члена партии «Единая Россия» Галины Ланг была продумана и организована тема экологии, как экологическая тропа. По ходу тропы нужно было выполнять и решать определенные экологические задания, разгадывать загадки и отвечать на вопросы. «Мы говорили с ребятами не только о красоте нашей природы и планеты, о грозящей им опасности, но и о том, что еще не поздно что-то сделать, все в наших руках», — рассказывает Галина Николаевна. Закончилось мероприятие дегустацией фиточаев из малины, чабреца, мяты, шиповника, что очень понравилось детям.

Работу партийца оценили на региональном уровне

Нина Годфридовна ИВАНОВА за активное участие в общественно-политической жизни награждена благодарностью Законодательного Собрания Челябинской области.

В торжественной обстановке Благодарность члену партии вручил секретарь местного отделения Александр Кершев. «Нина Годфридовна ведет активный образ жизни, — рассказывает Александр Иванович. — Является координатором партийного проекта «Народный контроль», регулярно проводя рейды по торговым точкам, аптекам, а также принимает участие во всех общественных мероприятиях. Имеет еще одну партийную нагрузку — она член Октябрьской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса. Считаю, что Благодарностью Законодательного Собрания Челябинской области Нина Годфридовна отмечена заслуженно».



Взаимодействие с общественными организациями

В местном отделении партии «Единая Россия» в рамках сотрудничества с общественными организациями состоялось заседание районного Совета женщин.

Руководитель исполнительного комитета местного отделения партии Галина Поддубная проинформировала присутствующих об актуальных, действующих на территории района партийных проектах, о планах их реализации. Едино-

душным мнением Совет женщин принял решение в Год экологии курировать партийный проект «Экология России», так как опыт в реализации этого проекта имеется.

Председатель районного Совета женщин, депутат районного Собрания депутатов Елена Хвостик рассказала об отчетной конференции областной общественной женской организации «Союз женщин Челябинской области». «С целью реализации своей основной миссии женская организация проводит областной

конкурс видеороликов «Мир семьи», который приурочен к Международному дню семьи 15 мая, — рассказывает Елена Иванова. — Для распространения положительного опыта ответственных семей и создания привлекательности семейного образа жизни уже определены номинации и семьи, желающие в них участвовать. Считаю, что традиции, успехи, победы, мечты и увлечения, отраженные в роликах, вызовут в зрителях положительные чувства образа семьи, семейных ценностей».

В районе начали вручать удостоверения детям погибших защитников Отечества

В Центральной районной библиотеке прошло мероприятие, посвященное вручению детям погибших защитников Отечества удостоверения, дающих право на дополнительные меры социальной поддержки.

Удостоверения ветеранам вручали секретарь местного отделения партии, председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев, заместитель главы района Александр Новиков, начальник управления социальной защиты населения района Наталья Истомина и руководитель исполнительного комитета партии Галина Поддубная.

«Закон Челябинской области о статусе детей погибших участников Великой Отечественной войны был принят по инициативе и при поддержке фракции партии «Единая Россия», — сказал Александр Кершев. — Он стал важным событием для наших жителей, чьи отцы погибли во время войны. Социальная поддержка — это знак благодарности и уважения к поколению, которое с честью прошло через тяжелые испытания военного вре-



мени, восстановило страну, благодарностью за их подвиг в суровые послевоенные годы».

«Сегодня мы начали вручать удостоверения. В силу своего возраста и состояния здоровья смогли прийти около 40 человек, а всего в районе проживает более 300 ветеранов, относящихся к этой категории. Это люди, которые поднимали нашу страну в годы послевоенной разрухи, которые приходят на смену фронтовикам и посещают школы, музеи, библиотеки с рассказами о своём детстве, о воспитании и роли молодого поколения в защите своей Родины на героических примерах своих погибших

родственников, которые достойны внимания, большого уважения и поддержки» — с такими словами к собравшимся обратился Александр Новиков.

Во время мероприятия для ветеранов было организовано выступление творческого коллектива «Уралочка» под руководством Ольги Солонской. А завершилось вручение документа чаепитием с душевными разговорами в уютной обстановке. Руководитель общественной организации «Память сердца» Лидия Дейнеко высказала слова благодарности организаторам за данное мероприятие и добрые слова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую сноху, жену, мамочку, бабушку **ТУРОВУ Галину Борисовну** поздравляем с юбилейным днем рождения!

Ты самый родной человек на Земле,
Мы так благодарны, родная, тебе
За ласку твою, за любовь и тепло,
За то, что сейчас на душе так светло!
И нет тебя лучше на свете,
И в праздничный день за столом твои дети.
Здоровья и счастья, любви и добра,
Желаем тебе быть счастливой всегда!
Любящие тебя муж, дети, внуки, свекровь



Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку **ЧЕРЕПАНОВУ Валентину Ильиничну** поздравляем с юбилеем!

Дорогая мамочка, с днем рожденья, милая!
Семьдесят — прекрасный юбилей,
Пусть душа наполнится радостью и силою
В окружении внуков и детей.
Дорогая мамочка, мы тебе признательны
За любовь, заботу и тепло,
Пусть мечты сбываются, ну и обязательно
Мы тебе желаем, чтоб тебе везло.
Дорогая мамочка, мудрая и нежная,
Четко предначертано судьбой —
что любовь сердечная,
Самая безбрежная
В нашем сердце связана с тобой!
С любовью дети, внуки, правнучка



Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **ХАБИНА Сергея Николаевича** поздравляем с юбилеем!

Сегодня у тебя не просто день,
Ты отмечаешь праздник — юбилей!
Тебя, родной наш, поздравляем от души,
Любые годы в жизни хороши.
Будь счастлив и успешен, наш дорогой,
А если что, то мы всегда с тобой.
Пусть будет главное с тобой на свете:
Твоя семья! Ну и, конечно, дети!
Любящие тебя жена, дети, внуки



ПОДКОРЫТОВУ Канифу Исаковну, ГРЕБЕНЮК Николая Васильевича, ЛЕЖНИКОВУ Валентину Федоровну поздравляем с юбилеем!
Желаем вам крепчайшего здоровья,
Заботы и семейной теплоты,
Побольше радости и искреннего счастья,
Не зная печали, слез и суевы.
Районный Совет ветеранов
и организация «Память сердца»



Октябрьская автошкола
«Автокласс плюс Регион»

производит постоянно набор на курсы
водителей категории «В».
Время приема: понедельник,
среда, пятница с 5 ч до 19 ч.

Тел. 8-951-477-07-07,
8-902-867-27-34

КОМБИКОРМА
БОЛЕЕ 30 НАИМЕНОВАНИЙ
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ С/Х ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.
1 8-944-24-777 с. Октябрьское
кормосмесь 280 руб./мешок ул. Строителей, д. 17А
корм для свиней 10,86 руб./кг
корм для птицы 11,33 руб./кг
отруби пшеничные 120 руб./мешок Тел. 8-932-014-18-06
Ракушка морская 150 руб./10 кг
www.kzk.liu.ru e-mail:ooo-kzk@mail.ru

УГОЛЬ. ДРОВА

Тел. 8-951-815-85-07, 8 951 470 36 33

Организация
ЗАКУПАЕТ
⇨ пшеницу
⇨ ячмень ⇨ овес.
Самовывоз.
Расчет на месте.
Тел. 8-922-239-69-09.

**КОПЧЕНИЕ
МЯСА**

Тел. 8-951-809-59-98,
8-951-785-03-95,
5-20-36.

Реклама. Объявление

СНИМУ В АРЕНДУ
торговую площадь от 100 м² (1-й эт.)
в центральной части с. Октябрьское
8 999 5830 579 ☎ 8 922 6377 717

КАЖДУЮ СРЕДУ
с 10.00 до 17.00
в «Глобусе»
на ул. Восточной,
45 Б

БРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ
высшей категории
проверит зрение,
а также изготовит
очки любой
сложности,

мягкая
контактная
коррекция

**ПРОДАМ
ШПАЛЫ
б/у.**
Доставка/разгрузка
Тел. 8-912-774-28-80.

**КОМБИКОРМ,
КОРМОСМЕСЬ,
ОТРУБИ, ЗЕРНО.
КОРМА ДЛЯ СОБАК.**
ул. Восточная, 102
Тел. для справок:
8-951-473-64-80

ТРЕБУЮТСЯ
КФХ требуются
на работу:
▶ механизаторы,
▶ водители
▶ автоэлектрик-аккумуляторщик ▶ сварщик.
Обр.: 8-902-606-71-22

**Требуются
ПЕКАРИ
з/п 15000 руб.**
Тел.: 8-951-79-97-555.

РАБОТА В ТРОИЦКЕ
НА ИНКУБАТОР
ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ
ЖИЛЬЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ
Тел: 8-968-110-70-45,
ЗВОНИТЬ ДО 18 ЧАСОВ

ПРОДАМ
✓ 2-х комнатную квартиру, S-43 кв.м, в с. Октябрьское, ул. Тельмана, 10 (второй этаж).
Тел.: 8-951-456-45-65.

✓ 3-х комн. квартиру в с. Октябрьское по ул. Строителей, 39. S 60 кв.м. Рассмотрим любые варианты.
Тел. 8-909-079-82-29,
8-902-613-87-14.

ПРОДАМ ДРОВА
(колотые и неколотые).
Выдаю справки.
Тел. 8-908-05-02-887
8-951-120-89-67.

Принимаются
заявки
на пчелопакеты
4-х рамочные
Тел: 8-919-121-54-11,
8-922-63-46-115.

СДАМ
▶▶▶ КВАРТИРУ на длительный срок в г. Челябинск, с/з.
Тел. 8-908-063-37-93.

**ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ
ПЕСОК**
Тел.: 8-908-041-91-61.

ЗАКУП
ЗАКУП МЯСА
(любого), можно живность
Тел. 8-922-735-05-25

ЗАКУП МЯСА
Тел. 8-951-772-05-15,
5-13-60.

Закуп мяса
Тел. 8-932-306-98-28,
39-3-09

**Закуп
домашнего мяса.**
ДОРОГО! (с 10.00 до 17.00)
Тел. 8-902-600-06-66

**Закупаем
МЯСО у населения.**
Тел: 8-922-739-51-64,
8-9000-63-15-84
Александр Михайлович

ЗАКУП МЯСА
Тел: 8-951-48-63-931,
39-3-72.

РАЗНОЕ
**ТЕПЛИЦЫ,
АВТОНАВЕСЫ,
ЗАБОРЫ,
ВОРОТА.**
Тел. 8-904-944-04-10.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ.**
ТРЕТИЙ ПОТОЛОК
В ПОДАРОК + 6
СВЕТИЛЬНИКОВ
Тел. 8-908-703-23-50.

Помощь, консультация по кредиту.
Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.
Тел: 8 (495) 120-14-62.

**Ремонт
швейных машин
и бытовой техники**
Тел.: 8-912-402-58-99.

«ОКОННЫЙ РАЙ» Кредит/Рассрочка
Железные ДВЕРИ
Самые низкие цены
Позвонили
Обсчитали
Заказали
тел.: 8-908-092-20-04
8-952-50-51-333
с. Октябрьское
ул. Восточная, 47
м-н «Популярный»

ПРОДАМ

✓ Квартиру в 2-х квартирном доме (стены — брус). S 120 м². Эл/печное отопление. Возможность подведения газа. Санузел. Новая баня совмещенная с беседкой, гараж, мастерская, хозпостройки. Огород под картофель и мелочь. Возможна распродажа. Торг.
Тел. 8-904-818-28-08.

✓ Поросят.
Тел. 8-951-809-65-24,
5-27-25.

✓ Благоустроенный дом на земле, S 89,9 кв.м., 2 вида отопления, гараж, баня, хоз.постройки, мебель б/у.
Тел. 8-950-74-84-593.

✓ Дом деревянный, S 89 м.кв. в п. Свободный. Со всеми удобствами.
Тел. 8-932-01-33-656.

✓ Дом S 70 кв.м в с. Октябрьское. Газовое отопление
Тел. 8-982-107-39-19.

✓ Дом у озера, S 119,7 кв.м.
Тел. 8 (351 58) 38-5-72.

✓ Трактор Т 25 А, автомобиль Kia-Rio 2010 г/в.
Тел. 8-951-792-04-55.

✓ Поросят.
Тел. 8-951-794-47-48.

✓ Мед!
С пасеки В.А. Дмитриева. 3 л-1000 руб. Возможна доставка!
Тел.: 8-951-807-84-28.

✓ Участок с недостроенным домом по ул. Луговая, 1-а.
Тел. 8-908-079-34-30.

✓ 1/2 2-х квартирного дома в с. Каракульское: 2 комнаты, большая кухня, газовое отопление, вода в доме, туалет в доме. Баня, надворные постройки. Центральная улица, рядом магазины, почта. Цена 250 тыс.рублей.
Тел. 8-922-695-69-66.

✓ 2-х комн. благ. квартиру (центр с. Октябрьское). Цена 1000000 руб. Торгу уместен.
Тел. 8-952-505-77-90,
8-909-746-21-82.

✓ ЗИЛ-самосвал.
Тел. 8-951-815-85-07.

✓ Поросят.
Тел. 8-982-302-80-10.

✓ СРОЧНО! 2-х комнатную квартиру.
Тел.: 8-90-80-59-64-68.

✓ 2-х комнатную квартиру на земле в с. Октябрьское. Цена 420 тыс.руб.
Тел.: 8-951-468-68-01.

✓ Банную печь (8-10 мм). Доставка.
Тел.: 8-919-158-96-20.

✓ Дом в с. Каракульское, S-64 кв.м.
Тел.: 8-952-514-30-47.

✓ Пчелопакеты.
Тел. 8-908-57-09-134,
8-908-06-21-355



ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2496. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинск, ул. Шахтеров, 19. № 394. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 22 марта по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

